

您有事,我跑腿
0530-6330000

开栏的话



今天,全新的《您有事,我跑腿》栏目和您见面了。我们将关注民生,关注基层,关注您身边的难题,保证您话有地方说、事有地方办、困难有人帮、问题有人管。您有事,我跑腿,翻开每天的《今日菏泽》,“我们就在您身边”。

免费鉴宝,就在“3·15”

3月15日,本报将联合质监局为您免费鉴定珠宝首饰



我这珠宝真的假的?

水银式与电子式
血压计测量血压,
哪个更准?

您可以在3月15日到齐鲁晚报·今日菏泽编辑部进行免费咨询检测。

本报菏泽3月10日讯(记者 董梦婕 袁慧) 您戴的珠宝玉石成色如何?眼镜质量如何辨别?用水银式与电子式血压计分别测量血压,哪个更准?针对这些市民常遇到的疑惑,15日,“3·15”来临之际,本报将联合菏泽市计量测试所和山东君诚仁和律师事务所共同举办读者维权面对面活动,现场免费为市民计量检测并提供消费维权法律咨询。

本届活动由齐鲁晚报·今日菏泽编辑部、菏泽市计量测试所、山东君诚仁和律师事务所联合举办,于3月15日当天

为市民提供免费检测和法律咨询服务。为全面服务消费者,菏泽市计量测试所特意派出专家队伍现场为市民解惑,当天,将有珠宝鉴定师免费为市民提供珠宝饰品的鉴定服务。

“随着市民生活消费水平的提高,对于珠宝的消费已不仅仅限于翡翠,红蓝宝、碧玺、葡萄石等各类彩色宝石、半宝石的消费逐渐兴起,但部分消费者对其品质和真伪还缺乏必要的鉴别能力。”菏泽市计量测试所相关负责人表示,活动现场,贵金属检测院主任樊

凤局将为市民免费检测珠宝玉石,让更多的人了解珠宝,对自己所买的珠宝首饰放心。其次,市民如有关于水表、电表、燃气表、热能表、血压计、眼镜等商品的疑问,也可以现场咨询。

有需要免费检测的消费者,可以在3月15日当天,到齐鲁晚报·今日菏泽编辑部进行咨询检测,检测中发现的不合格产品,消费者可向当地质监部门投诉,要求商家退换,造成损失的,销售者应当予以赔偿。

届时,本报还将在活动现场

设立投诉台,如果您或者您周围朋友的消费者权益受到侵害,至今没有得到解决,告诉我们,我们将在保护您隐私权的同时,对您提供的线索进行深入调查。同时,还邀请山东君诚仁和律师事务所资深律师,为消费者提供免费维权法律咨询,您投诉,我们来跑腿,权威律师为您出主意。我们将及时、全力帮助您维护自己的正当权益。

活动地址:府东路171号齐鲁晚报·今日菏泽报社编辑部
联系电话:6330000

郓城 三部门联手 严查消防产品

本报郓城3月10日讯(记者 邓兴宇 通讯员 王春晓) “3·15”消费者权益保护日来临之际,郓城消防大队联合质监、工商等部门联合组成了消防产品专项整治行动检查小组,开展消防产品集中检查活动,此次检查共查扣假冒伪劣消防产品4类36个。

在检查过程中,检查人员严格按照《消防产品现场检查判定规则》的有关要求,逐项检查了消防产品经销单位的灭火器、消防水带、室内消火栓、消防水枪、消防应急灯具、疏散指示标志、防火门、防火涂料等消防产品,仔细查看了消防产品的3C认证、型式认可证书、质量检测报告等资料,通过消防产品身份管理系统进行了联网检查。同时,还将辨别消防产品是否合格的知识传授给经营户,告知他们违法违规生产、销售和使用不合格消防产品将接受什么样的行政处罚。

在此次假冒伪劣消防产品集中检查活动中,共查扣假冒伪劣消防产品4类36个,其中包括假冒伪劣消防应急照明14个,假冒伪劣疏散指示标志和安全出口标志17个,国家明令淘汰的储气瓶式灭火器5个。

银座家居 GREENHOME | 菏泽店

银座信誉·品质保证·价格最低
送货准时·服务贴心·满意100%

银座家居携手“非诚勿扰”建材、家居、家电联盟与您相约演武楼!

新居祈福

第一季

(五帝镇宅篇)

3月15日上午9点(全天)相约演武楼与您一起祈福2014



活动明细详见各品牌店及各售票点明示

银座家居即将华丽绽放,敬请期待! 详询:(0530)7076888